

Загородная жизнь с городским комфортом

Как совместить уют загородного дома и комфорт городского жилища, запах цветущего сада за окном и теплые полы в гостиной? Долгое время эта идея воспринималась как утопия, реализованная, пожалуй, только в гармоническом существовании гоголевских «староветских помещиков».

Сегодня человечество может позволить себе не ностальгировать, а реально совмещать натурфилософские устремления с достижениями цивилизации. Строящийся в живописном месте на западе с. Староживотинное Рамонского района коттеджный поселок «Эко-Дом» воплощает собой мечты горожанина. Здесь планируется современная инфраструктура — торговый центр с кафе-рестораном, стадион, детский клуб с группой продленного дня, и даже гостевые автостоянки. Эстетическое обрамление поселку создаст бульвар. Безопасность жителей будет обеспечена диспетчерским пунктом.

Но самой важной частью этой реализованной мечты все же станут сами жилые постройки с уникальным инженерным оборудованием. В современном доме вопросом инже-

нерного обеспечения необходимо задаваться на начальном этапе строительства. От того, насколько продуманными и взвешенными будут выбранные решения систем жизнеобеспечения, зависят не только их стоимость и внешний вид, но и комфортность вашего жилища.

Компания «Контур-Вест» представлена на рынке инженерных услуг с 1994 года. За эти годы компания прошла путь становления и превратилась в серьезную организацию с обширной сетью филиалов от Сочи до Санкт-Петербурга. Компания предоставляет готовые решения по поставке, монтажу и обслуживанию систем отопления, вентиляции, кондиционирования, канализации и водоснабжения. «Контур-Вест» является одной из немногих компаний, которые предлагают своим клиентам полный цикл услуг — от проектирования до сервиса.

Выбрав самые передовые технологии и используя новейшее оборудование, «Контур-Вест» возьмет на себя решение задач по всем направлениям, связанным с инженерным обеспечением. Предлагаются готовые решения на уровне европейских стандартов, уже реализованные в жизнь. В числе осуществленных проектов внедрения современных инженерных технологий — ряд коттеджных поселков на Рублево-Успенском шоссе, дома отдыха («Фiesta-Парк»), пансионаты в Москве, торгово-развлекательные комплексы в Ростове-на-Дону. В Воронеже — это проектирование, поставка и монтаж уникальных систем отопления и вентиляции в ТРЦ «Петровский Пассаж». Компанией реализованы проекты систем очистки сточных вод (база отдыха «Лесная сказка»), систем отопления и вентиляции в частных коттеджах vip-класса. Наиболее удачные и эффективные решения из ранее реализованных проектов нашли свое отражение в домах коттеджного поселка «Эко-Дом». Поскольку поселок расположен на уникальной территории, примыкающей к землям Гослесфонда (Природно-заповедного фонда), возрастают требования природоохранного характера. Инженерное обеспечение компании «Контур-Вест» поможет осуществить эту задачу, так как энергоэффективность и экологичность — девиз компании.

«Контур-Вест» имеет партнерские отношения с такими немецкими производителями, как Viessmann, Weishaupt, Kermi, Reflex и является официальным дилером Rehau (Германия) — одного из лидеров в производстве высокотехнологичной продукции для строительства.

После монтажа и сдачи в эксплуатацию инженерные системы принимаются компанией «Контур-Вест» на сервисное обслуживание даже по окончании гарантийного срока. Это позволяет получить необходимый уровень сервиса, начиная от мелкого ремонта и восстановления работоспособности оборудования, заканчивая его модернизацией в кратчайшие сроки.

Высокий инженерно-технический потенциал и развитая производственная база делает возможным выполнение полного цикла работ — от предварительных консультаций до сдачи объекта «под ключ». Профессионализм, деловая репутация сотрудников компании, внимание к проблемам заказчика и тщательность технической проработки гарантированы. ■

Текст: Татьяна Тернова



Общий вид коттеджного поселка «Эко-Дом» с высоты птичьего полета



Перспектива застройки коттеджного поселка «Эко-Дом»